播种美好,润泽童心 ——暨贝贝幼儿园"行走的艺术"第二站寻美活动

随处可见的花花草草,正在一点点苏醒,它们唤醒了青浦所有美丽的公园,随着青浦 城市化文明进程,随处可见美丽而又独特的公园,何不带着孩子,走出教室,来一场"寻 找最美公园"的艺术寻美活动。

特殊的"谈判"

孩子们你们想去哪里? "沁园湖公园、如心公园、梅香公园、南菁园、北菁园······" 那我们就投票一下吧?

地点选好了,路途有点远怎么办?走,我们去找园长妈妈。 "园长妈妈,我们想去南蓍园"

"可以啊,但是你能说说你们想去南菁园的理由吗?"

"园长妈妈,我们还需要车子送我们过去,有车子吗?"

园长妈妈:"这个问题我建议你们寻找总务老师,她是负责物品管理的,也许能帮到你们。"



趣味的"写生"

老师,除去写生我们还想和伙伴们聚餐、还想和伙伴们到户外做游戏,行,安排。 和伙伴们干杯,庆祝这一次的旅途。

老师和孩子们的游戏时光。

静心欣赏公园里别样的风景。









写生的过程是孩子观察、分析、理解、概括的过程,与模仿作画有着本质上的区别。 小艺术家们席地而坐,忘情地创作。

最好的时光永远都在路上,一路上的风景、孩子们嬉笑的场景,都值得用相机记录下来。当然艺术行走中孩子们收获得更多是热爱生活、热爱自然、热爱创作,下一个惊喜即将等待我们开启······



撰稿人:上海市青浦区贝贝幼儿园 李悦 青浦区通讯员 金俏